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Дії чергового персоналу 

в надзвичайних, аварійних ситуаціях.

(витяги з типових інструкцій з охорони праці 

сторожа, вахтера, чергового тощо).

Дії працівників мають бути спрямовані на створення безпеки людей,                         і в першу чергу – дітей, їх евакуацію та рятування.

При виникненні аварії або ситуації, яка може призвести до аварії, нещасного випадку: зупиніть роботу обладнання, забезпечте огорожу небезпечної зони, попередьте тих, хто працює поруч про небезпеку і повідомте адміністрацію та відповідні органи, до ліквідації аварії самі не приступайте.

І. Під час пожежі:

· На випадок пожежі (чи загорання),

Необхідно:

· вжити заходів щодо евакуації дітей із приміщення відповідно до плану евакуації;

-  негайно повідомити пожежну охорону  за телефоном 101
 (при цьому слід чітко назвати адресу: вулицю, місце виникнення пожежі, свою посаду та прізвище);

· задіяти систему повідомлення людей про пожежу;

· сповістити керівника, чи особу, яка його заміщує;

· приступити до ліквідації загорання відповідно до інструкції з пожежної безпеки.

ІІ. У разі достовірно відомих фактів погроз, приготувань до здійснення злочинних посягань, проникнення сторонніх осіб в приміщення повідомити міліцію за телефоном 102, керівника.

ІІІ. У випадку травмування дітей або працівника звернутися                           до медпрацівника або викликати швидку допомогу за телефоном 103.
До прибуття лікаря потерпілому необхідно надати першу (долікарську) допомогу.

ІV. У разі витікання газу в газовій мережі - перекрити головний кран газу, викликати аварійну службу газу за телефоном 104 і сповістити керівника закладу.

V. На випадок аварії в системі водопостачання чи каналізації терміново перекрити крани водопостачання, викликати аварійну службу водоканалу, сповістити за телефонами  081, 471-78-43, 407-69-32 , керівника.

VІ. Якщо електроенергію вимкнули, терміново вимкнути обладнання,              яке знаходиться в роботі і вмикати лише після підключення енергії.

VІІ. На випадок аварії в системі  гарячого водопостачання, тепломереж, викликати аварійну службу АТЗТ “Рембуд” за телефонами : 407-69-32, 
471-78-43 , керівника.

Цілодобово про всі аварії сповіщати за телефоном 424-66-66.

